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ATA DA DÉCIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

MESQUITA, em 12/04/2022.  
 

Ao décimo segundo dia do mês de abril de dois mil e vinte e dois, às dez horas e cinco minutos, junto a 

Plenária Vereador Flávio Nakan, o Secretário Bruno Lucena fez a chamada nominal dos Senhores (a) 

Vereadores (a) para verificação de quórum: Vereadora Ana Cris Gêmeas, vereador Bruno Lucena, 

vereador Diogo Talento, vereador Dudu 2D , vereador Gion Flor, vereador Marcel Taí Gostei, vereador 

Marcelo Radar, vereador Renan Bolinha, vereador Roberto Emídio,  vereador Sancler Nininho e o 

vereador Thiago Barbante. Totalizando a presença de onze vereadores e um vereador ausente por 

motivo de saúde, sendo ele: vereador Gelson Henrique. O Presidente Sancler Nininho colocou em 

discussão e votação as Atas das Sessões Ordinárias Décima Terceira e Décima Quarta do decorrente 

ano.  As Atas foram aprovadas com uma contestação da vereadora Ana Cris Gêmeas sobre não 

constar falas dos vereadores na Ata da 13ª Sessão Ordinária. Em resposta a vereadora, o 

presidente Sancler Nininho, através da Procuradoria explicou que, não é obrigatório constar em 

Ata a fala do vereador, somente quando o mesmo solicitar. Havendo quórum legal e deliberativo, o 

Presidente Sancler Nininho declarou aberta a Décima Quinta Sessão Ordinária do ano de 2022, 

inicialmente passou a palavra ao Secretário Bruno Lucena, o qual fez a leitura das matérias do Edital de 

Convocação/Expediente: Projeto de Lei Nº 013/2022, oriundo da mensagem 016/2022 de autoria do 

Poder Executivo que: CONCEDE GRATIFICAÇÃO AOS OCUPANTES DOS CARGOS DE 

DIRETOR GERAL DE ESCOLA E DIRETOR ADJUNTO DE ESCOLA DA REDE PÚBLICA 

MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Projeto de Lei Nº 014/2022, 

oriundo da mensagem 018/2022 de autoria do Poder Executivo que: DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DE 

CARGOS DE DIRETOR ADJUNTO DE ESCOLA PARA AS UNIDADES DA REDE MUNICIPAL 

DE ENSINO. Projeto de Lei Nº 015/2022, oriundo da mensagem 22/2022 de autoria do Poder 

Executivo que: AUTORIZA A DILAÇÃO DO PRAZO DE ENCAMINHAMENTO DA PRESTAÇÃO 

DE CONTAS DE GOVERNO DO EXERCÍCIO DE 2021. INDICAÇÃO LEGISLATIVA: Vereador 

Bruno Lucena protocolou 07 Indicações Legislativas. Vereador Diogo Talento protocolou 12 Indicações 

Legislativas. Vereador Gion Flor protocolou 01 Indicação Legislativa. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA: 

SEMIMSP - SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, MOBILIDADE E SERVIÇOS 

PÚBLICOS: Vereador Bruno Lucena protocolou 47 pedidos de providências. Vereador Gion Flor 

protocolou 06 pedidos de providências. Vereador Marcelo Radar protocolou 35 pedidos de 

providências. Vereadora Renan Bolinha protocolou 04 pedidos de providências. Vereador Roberto 

Emídio protocolou 02 pedidos de providências. Vereador Sancler Nininho protocolou 04 pedidos de 

providências. Vereador Thiago Barbante protocolou 28 pedidos de providências. ÁGUAS DO RIO 

COMPANHIA DE ABASTECIMENTO DE ÁGUA E ESGOTAMENTO SANITÁRIO: Vereador 

Bruno Lucena protocolou 05 pedidos de providências. Vereador Diogo Talento protocolou 03 pedidos 

de providências. Vereador Marcelo Radar protocolou 02 pedidos de providências. Vereador Roberto 

Emídio protocolou 01 pedido de providência. Vereador Thiago Barbante protocolou 02 pedidos de 

providências. MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS: Vereador Diogo Talento Concede 

01 Moção de Congratulações e Aplausos a Senhora AMANDA DE CARVALHO PEREIRA, ao Senhor 

CLAYTON DA SILVA VENANCIA, ao Senhor BRUNO DA FONCECA DE SOUZA, ao Senhor 

RAFAEL HENRIQUE MONTEIRO.   
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TEMA LIVRE: O vereador Marcelo Radar, homenageou com Moção de Congratulações e 

Aplausos, o senhor Paulo Roberto Ferreira de Oliveira – Diretor Jurídico da GRES Beija Flor 

de Nilópolis e, ao Professor de Educação Física Maicon de Souza. A vereadora Ana Cris 

Gêmeas, usou a Tribuna para ressaltar a fala do vereador Dudu 2D dita na 13ª Sessão Ordinária 

de 2022, menosprezando a fala da mesma sobre usar a Tribuna para fazer política com a 

tragédia ocorrida no município devido a forte chuva. O vereador Dudu 2D, fez o uso da 

Tribuna pedindo respeito ao discurso de ambos, pois, todos os vereadores estão com um único 

propósito, contribuir no que for preciso em prol da população mesquitense, junto ao Executivo.  

EXPLICAÇÕES PESSOAIS: A vereadora Ana Cris Gêmeas, ressaltou mais uma vez sobre a 

fala do vereador Dudu 2D. O vereador Dudu 2D fez o uso da Tribuna para mais uma vez 

questionar a fala da vereadora Ana Cris Gêmeas. O vereador Diogo Talento fez o uso da 

Tribuna saldando a presença do amigo Russão e, ressaltou o excelente atendimento social 

prestado aos munícipes devido a forte chuva. O vereador Thiago Talento, fez o uso da Tribuna 

para agradecer a LIGHT, por ter realizado o pedido de providencia feito pelo mesmo. Falou 

sobre a constante cobrança a Águas do Rio, falou também, sobre a forte chuva que atingiu o 

município de Mesquita e o trabalho que o Poder Executivo fez atendendo a população 

mesquitense. Pela Ordem: O vereador Diogo Talento, em nome do amigo Vitão, agradeceu 

toda a sua equipe por todo empenho desenvolvido para o lançamento do Gabinete nas Ruas. O 

vereador Marcel Taí, Gostei, fez o uso da Tribuna para falar sobre seus pedidos através de 

ofícios ao órgão responsável, Programa Limpa Rio do Estado do Rio de Janeiro, para o 

desassoreamento e drenagem dos rios: Rio Dona Eugenia; Rio Sarapuí; Rio do Socorro e o Rio 

da Prata. Ressaltou o trabalho incansável da Secretaria de Obras e a Secretaria de Assistência 

Social, decorrente a forte chuva no município. O vereador Bruno Lucena, fez o uso da Tribuna 

agradecendo a presença do vereador de Nilópolis Russão, Dr. Jorge Campos Filho, Zé Chaleira 

e ao seu amigo Douglas. Ressaltou o empenho de todos os funcionários que trabalharam na 

limpeza da cidade, devido as fortes chuvas. O mesmo se sentiu agradecido por presenciar 

grande volume de munícipes a Casa de Legislativa numa Sessão Ordinária. O vereador Gion 

Flor, fez o uso da Tribuna, agradecendo a presença do vereador de Nilópolis Russão, Dr. Jorge 

Campos Filho, Zé Chaleira e ao Professor de Educação Física, Maicon de Souza. Externou sua 

indignação a Águas do Rio, pela cobrança que será feita ao morador, mesmo não tendo um 

hidrômetro em seu estabelecimento. Disse que foi ao INEA, onde o mesmo foi recebido pela 

senhora Tereza, chefe de gabinete, onde a mesma disse que um corpo técnico irá visitar todos 

os rios da Baixada Fluminense. Nada a mais a constar, o Presidente Sancler Nininho agradeceu a 

presença do vereador de Nilópolis Russão, Dr. Jorge Campos Filho e ao Zé Chaleira e, declarou 

encerrada a Décima Quinta Sessão Ordinária do dia 12 de abril de 2022.   
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